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Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και έχει ολοκληρώσει πέντε κύκλους 

μεταπτυχιακών σπουδών. Συγκεκριμένα είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων με εξειδίκευση στο Μάρκετινγκ (MBA Executive), μεταπτυχιακού τίτλου στην 

Στρατηγική Χρηματοοικονομική Διοίκηση και Λογιστική (Master in Finance & Accounting)  

από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας στην Θεσσαλονίκη, μεταπτυχιακού διπλώματος στη 

Συνεχιζόμενη Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση (Magister of Atrium in Lifelong Learning) από 

το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου και μεταπτυχιακού διπλώματος στις Επιστήμες της Αγωγής 

με ειδίκευση στην Παιδαγωγική & Νέες Τεχνολογίες (Master in Education Technologies) από 

το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του πανεπιστήμιου Δυτικής Μακεδονίας. 

Τέλος, είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος από το Παιδαγωγικό τμήμα του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στο γνωστικό αντικείμενο της αξιολόγησης των 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων. Έχει ολοκληρώσει δυο ετήσια προγράμματα 

συνεχιζόμενης κατάρτισης στην Ανώτατη Σχολή Παιδαγωγικής & Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 

στο πεδίο της Παιδαγωγικής και Διδακτικής επιστήμης (Ε.Π.ΠΑΙ.Κ.) και της 

Συμβουλευτικής & του Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Π.Ε.ΣΥ.Π.) ενώ έχει 12ετή 

εμπειρία στον ιδιωτικό τομέα στις θέσεις του συμβούλου επιχειρήσεων και του οικονομικού 

διευθυντή. 

Έχει διδακτική εμπειρία τόσο στη τριτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση όσο και σε 

διάφορες δομές συνεχιζόμενης εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΕΚΔΑΑ, ΙΕΠ, ΕΠΑΣ 

ΟΑΕΔ,ΓΓΕΕ,ΙΔΕΚΕ, ΙΕΚ, ΚΑΝΕΠ, ΚΕΚ, ΕΡΜΕΙΟΝ, ΝΕΛΕ). Παράλληλα έχει εργαστεί ως 

υπεύθυνος εκπαίδευσης σε προγράμματα  δια βίου μάθησης του ΙΝΕΔΙΒΙΜ και έχει 

συνεργαστεί με την ΕΣΕΕ & την ΚΕΕΕ στην παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής 

συμβουλευτικής σε νέους ανέργους. Είναι μέλος του κύριου διδακτικού προσωπικού του 

Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης, και των μητρώων του ΕΟΠΠΕΠ, 

ΚΑΝΕΠ ΓΣΕΕ, ΕΡΜΕΙΟΝ, ΟΑΕΔ ΛΑΕΚ.  

Έχει συγγράψει τους οδηγούς σπουδών τριών ειδικοτήτων της αρχικής επαγγελματικής 

κατάρτισης σε συνεργασία με την ΚΑΕΛΕ. Επιπλέον αποτελεί μέλος της επιστημονικής - 

ομάδας (ΕΟΓΑ) του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ) για την αναβάθμιση του 

προγράμματος σπουδών του τομέα Διοίκησης & Οικονομίας των Επαγγελματικών Λυκείων.  

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα είναι στο πεδίο της αξιολόγησης εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων και της διδακτικής έχοντας δημοσιεύσει σειρά ελληνόγλωσσων και 

ξενόγλωσσων άρθρων σε έγκριτα περιοδικά με κριτές.  
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